Problema nimero 143

Tortitas
Tiempo maximo: 1,000-4,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=143

La especialidad de Michelén es hacer tortitas. En la cocina de su restaurante hace a diario muchisimas
y las va colocando una encima de otra segun las saca de la plancha. Le gusta ver variedad en su pila de
tortitas, por lo que va haciéndolas de tamanos distintos.

Como la tortita que estd més arriba se enfria mucho més rapido que el resto, de vez en cuando mete
la espatula entre dos tortitas de la torre y las da la vuelta, de forma que la tortita que estaba encima
queda ahora en medio, y la tortita que estaba en medio, queda la primera.

Tras una serie de volteos, jserias capaz de decir el tamano de la tortita que queda mas arriba?

Entrada

Cada caso de prueba contiene dos lineas. La primera describe la situacién inicial de la pila de tortitas.
Contiene una sucesion de nimeros terminada con -1 que indica los tamanos de cada una de las tortitas,
empezando por el tamano de la situada encima de la mesa y terminando por la de mas arriba. Todos
los tamanos son positivos, por lo que el -1 final no debe considerarse.

Una segunda linea describe los volteos que hace Michelén. El primer nimero de la linea indica el
ntimero de volteos que hace. Le sigue un nimero por cada movimiento, indicando el nimero de tortitas
totales que coge de golpe. Se garantiza que el niimero siempre es valido (es decir, estd entre 0 y el nimero
total de tortitas).

La entrada termina con un caso de prueba sin tortitas.

Salida

Por cada caso de prueba escribe el tamano de la tortita que queda arriba tras los movimientos de
Michelén.

Entrada de ejemplo
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